



Držitelé certifikátu Značka kvality v sociálních službách

Slezská diakonie

BETANIA Komorní Lhotka, domov pro seniory

Posláním střediska Slezské diakonie BETANIA je poskytování pobytové služby seniorům, jejichž zdravotní a sociální stav vyžaduje pomoc druhé osoby a jejichž situaci nelze řešit pomocí rodiny, blízkých osob nebo terénních a ambulantních služeb.

Pracovníci domova podporují uživatele při naplňování jejich potřeb, s ohledem na jejich individualitu a jedinečnost tak, aby svůj život mohli žít nadále důstojně a spokojeně. Svým vybavením, kapacitou, individuálním přístupem i celkovou filozofií poskytování péče se středisko BETANIA Komorní Lhotka řadí mezi domovy pro seniory rodinného typu. Své služby zařízení poskytuje nepřetržitě, celoročně v podhorské obci Komorní Lhotka v jednopatrové budově, která byla svépomocně zrekonstruována v roce 1992. V přízemí jsou umístěny tři pokoje pro uživatele – sociální zařízení, obývací pokoj, kuchyň s jídelním koutem, kancelář sociálního pracovníka. Přízemí budovy je bezbariérové. V patře jsou tři jednolůžkové pokoje, sociální zařízení pro uživatele i personál, skladovací místnost a šatna pro pracovníky. Celková plocha domova je 148 m². Kapacita domova je 10 osob.

Příklad dobré praxe

Od února minulého roku pletou uživatelsky domova pro seniory ponožky pro uživatele střediska Bethel Český Těšín, azylového domu. Lidé bez domova vypárou vlnu ze starých svetrů a pošlou ji k nám na středisko. Uživatelsky z ní následně pletou ponožky, čepice, háčkují šály.

Již upletly okolo 30 párů ponožek, 2 šály a 2 čepice. V prosinci 2011 jsme oficiálně předali výrobky uživatelům střediska Bethel Český Těšín.

Uživatelsky pletení baví a také naplňuje, cítí se užitečně. Do pletení se zapojilo 80 % z nich.



Slezská diakonie BETANIA Komorní Lhotka, domov pro seniory

Komorní Lhotka 151, 739 53 Hnojník

Certifikace

Ubytování	★ ★ ★ ★ ★
Strava	★ ★ ★ ★ ★
Volný čas a kultura	★ ★ ★ ★ ★
Partnerství	★ ★ ★ ★ ★
Péče	★ ★ ★ ★ ★
Bodové hodnocení	737.75 bodů
Celkové hodnocení	★ ★ ★ ★ ★

Domov pro seniory Zlaté Slunce

Domov pro seniory Zlaté Slunce se nachází v klidné části městského obvodu Ostrava-Zábřeh, v blízkosti Bělského lesa. Celková kapacita zařízení je 62 uživatelů, kteří jsou ubytováni v objektu celkově zrekonstruované bývalé mateřské školy. Uživatelé mohou využít dvou- tří- i jednolůžkové pokoje. Podle přání, možností a schopností jsou uživatelé umísťováni do jednotlivých pater – modrého a oranžového. Na modrém patře je vždy pro 2 pokoje společná koupelna a WC – cílovou skupinu zde tvoří uživatelé se ztrátou kognitivních schopností, na oranžovém patře je k dispozici centrální koupelna, zde se jedná o uživatele v závěrečném stadiu života. V rámci objektu je možnost využití společenské místnosti, zčásti zastřešené venkovní terasy a samostatného altánu.

Příklad dobré praxe

Zlaté Slunce poskytuje komplexní péči domova pro seniory s velkým důrazem na partnerství s uživateli v přátelské až rodinné atmosféře založené na vzájemné úctě a respektu jednotlivých osobností. Každý uživatel má možnost vyjádřit se k jakékoliv činnosti, která je mu poskytována nebo nabízena. Využití možnosti volby je nejvíce patrné (a to je v zařízení i dobrou praxí) při volbě aktivizačních činností. Velmi často se jedná o zcela

zásadní změnu v činnosti (místo čtení, volba ručních prací apod.), která se odvíjí od momentálního psychického stavu a chuti každého uživatele. Osvědčily se i procházky jednoho uživatele jen s doprovodem. Dále je velmi dobře akceptováno čtení audioknih, poskytované převážně ležícím klientům. Na základě osobního výběru z široké nabídky audioknih je uživateli zapůjčen MP3 přehrávač s jednoduchým ovládním a sluchátky.



Domov pro seniory Zlaté Slunce

P. Lumumby 2608/66
700 30 Ostrava – Zábřeh

Certifikace

Ubytování	★ ★ ★ ★ ★
Strava	★ ★ ★ ★ ★
Volný čas a kultura	★ ★ ★ ★ ★
Partnerství	★ ★ ★ ★ ★
Péče	★ ★ ★ ★ ★
Bodové hodnocení	771 bodů
Celkové hodnocení	★ ★ ★ ★ ★